

郑事

城市精细化管理

百日行动

系列报道

目标 市容环境——畅通、整洁、有序 生态环境——天蓝、地绿、水清 居住环境——建15分钟便民生活圈
对象 重点解决——车辆乱停乱放、占道经营、垃圾乱堆乱放和重点区域乱象
抓手 一切依靠群众，一切为了群众 广泛动员，人人参与，全民行动

核心报道

为切实提升城市管理水平,按照省委相关要求,全市即日起开展城市精细化管理“百日行动”。郑州报业集团旗下《郑州日报》《郑州晚报》、中原网、中原手机报、中原社区报及微信、微博等全媒体矩阵推出“城市精细化管理百日行动”系列报道,对行动迅速方法得当成效显著的进行点赞,对卫生死角、管理盲点等脏乱差现象进行曝光,为城市精细化管理百日行动提供良好氛围。市民若有精细化管理方面的建议和线索,欢迎拨打电话 96678 或通过郑州晚报微信(zhengzhouwanbao)、郑州晚报微博(http://weibo.com/zzwanbao)、中原网(www.zynews.com)向我们反映。

本报曝光后有回音

东明路违规地锁一周内拆除

市民举报家属院门口“绊马索”坑人坑车



红专北街上的一个小区前,被人安装了一排隔离桩,导致一些过往车辆很“受伤”。昨日,本报道东明路等路段存在违规安装地锁的情况后,金水区丰产路街道办事处表示将尽快拆除。而对渠东路通往博客工社小区的一条小路两侧,违规安装护栏一事,北林路街道办事处称他们会尽快督促拆除。
 郑州晚报记者 张潇文/图

市民举报

红专路和红专北街交叉口家属院门口多了一排“绊马索”

红专路和红专北街交叉口北边,半个月前,一个家属院门口突然多了一排“绊马索”。“10月底时扎的桩子,我11月2日晚上下班回家,对面来辆轿车,车灯一打我没看清楚,电动车撞上了隔离桩,车后壳都碎了不说,还砸到了人家的车,赔了1300元,甭提多憋屈了。”每天都要从这经过的居民肖先生诉苦说。
 “本来路东边已经有一排桩子了,现在西边又装一排,这条路总共也就5米来

宽,两排桩子就占去了1米,再加上有些私家车见缝插针停车,别说两辆车对面开,就是单行也要悠着点。”
 昨日下午,记者在现场看到,约20根的隔离桩立在家属院门前的小路西侧,正对着大门口的两根桩子已经严重变形,歪倒在一边,根部水泥块都被带了起来。“这桩子正对着门,这条小路本来就很窄,家属院里出来的车要左转出去,很容易造成视觉盲区,一不小心就要撞上桩子。”司机韩女士说。

隔离桩占车位出租



有市民举报,在花园路魏河路交叉口一小区门口,有人私设的隔离桩占车位出租,希望有关部门管一管。 郑州晚报记者 周甬图

回音壁

东明路地锁一周内拆除

昨日,本报刊发东明路、纬五路等处违规建设地锁、隔离桩后,记者联系了负责该辖区的金水区丰产路街道办事处。“东明路和农业路交叉口的地锁,办事处肯定不会同意他们安装。那里是公共道路,不经过主管部门批准,任何人都不能在那里安装。”丰产路街道办事处一负责人说,到底是谁安装的不清楚,估计是某个店面为了方便顾客停车才出此下策。
 随后,他给记者回电话说,上个月,金

水区行政执法局丰产路中队曾到那里进行拆除,但后来又被人安装上去了。“我已经联系过执法中队中队长,他们准备本周内拆除。”
 至于纬五路和东明路交叉口省胸科医院南门口,有人违规建设隔离桩,附近存在电动车违章占道的情况。该负责人说,那里停车占用人行道,没有经过审批。“作为街道办事处,对隔离桩和电动车没有权利进行清理。”他说,他们将和医院商量,看如何处理。

北林路街道办:督促拆除渠东路隔离护栏

本报昨日报道了北三环渠东路博客工社小区前的隔离护栏后,记者当天下午联系了其管辖单位北林路办事处和北林路执法中队等部门,但何时拆除违建护栏至今没有时间表。
 “我们并不知道这个小区附近安装了隔离护栏,物业公司和村委会也没有提前告知我们,以前路两边都停的是私家车,可能村委会为了道路畅通才建的护栏。不过如果经核实后确实属于违法建设,我们会及时通

知执法部门,督促监管村委会尽快拆除。”北林路街道办事处工作人员回复记者。
 金水区行政执法局北林路执法中队工作人员在与记者联系时说,此前,他们并未收到村委会的审批申请,如果确定是违规修建,会及时配合整改行动,督促村委会进行拆迁工作。
 为进一步了解小区前隔离护栏的安装情况,记者试图与马李庄村委会取得联系,但多次拨打电话均无人接听。

畅饮20年 亲情大回馈

买50张水票 送20张水票

郑州市森氏饮品有限公司
 ZHENGZHOU SEN'S BEVERAGE CO. LTD.
 地址:郑州市高新区丁香里18号

服务热线: 0371-66161111
 活动时间: 2015年11月2日至11月22日
 活动范围: 仅限郑州市区
 网址: http://www.senshishui.com

本活动最终解释权归郑州市森氏饮品有限公司